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Betreft: Provincialeweg Oosteind.

Zoals in de bijgevoegde stukken van de gemeente te lezen is, is de Fietsersbond ook geconsulteerd over de nieuwe inrichting van de Provincialeweg.
Zoals verondersteld mag worden is ons standpunt dat de inwoners van enige plek zelf het meeste te zeggen hebben. We hebben dat eerder in een brief laten blijken. Het blijkt ook uit de bijgevoegde stukken dat er veel verschillende meningen zijn en dat de gemeente daar een uitweg in moet vinden. Nu mag het duidelijk zijn dat de Fietsersbond altijd naar de veiligheid en andere voordelen voor de fietser kijkt. De fiets en haar gebruiker staat met stip bij ons op nummer 1.
Waarom vinden wij dat in de gehele bebouwde kom 30 km/uur gereden zou moeten worden? Dat is de logica van veiligheid, maar ook van leef genot. Langsrazend verkeer is gevaarlijk en een ergernis. Eenvoudiger kan het niet gezegd worden! De gemeente is het uiteraard niet met ons eens en spreekt over een goede doorstroming van het gemotoriseerde verkeer, maar langzamer rijden geeft juist een goede doorstroming.
Maar zoals eerder gezegd, de bewoners zijn ook verdeeld en daar zal de gemeente logischerwijs zich mee bezig houden.
De Fietsersbond roept iedereen op om gebruik te maken van het recht om uw mening aan de gemeente kenbaar te maken, zoals ook door de gemeente verzocht wordt!

Het is allemaal redelijk overzichtelijk, wie niet komt opdagen op een voorlichtingsavond of inspreekavond van de gemeente en ook schriftelijk niets van zich laat horen, die doet niet mee en heeft geen stem!

Namens de Fietsersbond Afd.: Oosterhout
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